
De woorden zitten horizontaal, verticaal en diagonaal in alle richtingen in de  

puzzel verstopt. Ze kunnen elkaar overlappen. Zoek ze op en streep ze af. De 

overblijvende letters vormen achter elkaar gelezen de oplossing. 
 

 

 

 

 
 

 

           

 

AFSTOPPEN 
ATOOM 

BARITON 

BESJE 

DUIKLESSEN 
EERSTEKLAS 

FLANK 

GEWAAD 

GIEREN 
GODEN 

HALSTER 

HANEKAM 

HANGMAP 
HAREM 

 

JARIG 
JEUKEN 

KAKEN 

KNOTTEN 

KRAAMFEEST 
MEELZAK 

MOTIE 

NAGELVAST 

OORARTS 
PERRON 

RONDOM 

SCENE 

SCHUIFMAAT 
SNEEUWEN 

 

STAAR 
TAALFOUT 

TIKKEN 

TOVERFLUIT 

TURNER 
ULAAN 

VADEM 

VEDEL 

VOGELNEST 
VUREN 

WAAIERPALM 

WEGENATLAS 

ZEVEN 
ZWEEFTREIN 

 


